ALGEBRA(2009/2010)-zaoczne-kol-I1
Grupa-A

Zadanie-1 (8p) :
Sprawdz czy dany podzbidr jest podprzestrzenig wektorowa odpowiedniej
przestrzeni wektorowej:

V'={[x+ y,2x,y —x,3yle R* :x,y € R}

Zadanie-2 (10p) :
Wskaz baze i wymiar przestrzeni wektorowej:

V ={[x-y+z,x+y—-22x,y—z]e R*:x,y,z€ R}
oraz znajdz wspotrzedne wektora [2,0,2,-1] w tej bazie

Zadanie-3 (8p) : Wektory {#,V, W } sa liniowo niezalezne. Zbadaj liniowa
niezaleznosé wektorow {2% — Vv + 3w, @ — 2V — W, 3V + 5w}

Zadanie-4 (8p) : Rozwiaz uktad rownan liniowych metoda eliminacji Gaussa

2x+y—-—z+t=1
y+3z-3t=1
x+y+z—-t=1

Zadanie-5 (8p) Rozwiaz ukiad rownan liniowych metoda macierzowa lub Cramera

—=3
3x + y+4z =10

x—-2y -3z

2x+5y+z=-1

Zadanie-6 (8p) Okresl ilo$¢ rozwiazan ukltadu rownan liniowych (nie rozwiazujac ukfadu) :

x—y+2z—-t=1
2x —-3y—-z+t=-1
x+7y—-t=4

-




ALGEBRA(2009/2010)-zaoczne-kol-I1
Grupa-B

Zadanie-1 (8p) :
Sprawdz i uzasadnij czy dany podzbior jest podprzestrzenia wektorowa odpowiedniej
przestrzeni wektorowej:

Vi={{x-y2x+y,y+x2x+3yle R :x,y e R}

Zadanie-2 (10p) :
Wikaz baze i wymiar przestrzeni wektorowej:

V ={[x+2y+3z,2x—y,3x+3z,y+z]e R*:x,y,z € R}
oraz znajdz wspotrzedne wektora [1,8,9,-1] w tej bazie

Zadanie-3 (8p) : Wektory {@,V,W} saliniowo niezalezne. Zbadaj liniowa
niezaleznosé wektorow {V, # — Vv + W, — 2 V + 2w}

Zadanie-4 (8p) : Rozwiaz uklad rownan liniowych metoda eliminacji Gaussa

x+y-—z—-t=1
x+y+z+3t=2
3x +5y—-z+1t=3

Zadanie-5 (8p) Rozwiaz uklad rownan liniowych metoda macierzowa lub Cramera

2x—y+z=1
-—4x-12y+2z=2
3x+3y+z=3

Zadanie-6 (8p) Okresl ilos¢ rozwiazan uktadu rownan liniowych (nie rozwiazujac uktadu) :

x-3y+2z=17
x—-1=2
- x-3y+2z+2t=3

-




